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99 %

LA SATISFACTION DE
NOS STAGIAIRES

BILAN ANNÉE 2022

AU TOTAL :

Plus de 1700 stagiaires
formés en 2022

de satisfaction
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Pas d'accord 

Pas tout à fait d'accord 

Plutôt d'accord 

Tout à Fait d'accord 

Nos formations privilégient l'alternance
entre théorique et pratique. 

97% de nos stagiaires estiment être en
mesure de pouvoir mettre en pratique
les acquis de la formation

99 %

99 % DES
PERSONNES NOUS
RECOMMANDENT.



MERCI ! 

"Formateur très pédagogue, dans l'échange, faisant participer les
personnes." (SST)

"Très bonne formation qui va m'aider dans mon travail. Très bon groupe et
une très agréable formatrice."  (Alimentation chez la personne âgée)

"la formation était très animée, le partage d'expérience entre la formatrice
et les personnes en formation était très pertinent" (CSE)

Commentaires de nos stagiaires : 

Création de livret pédagogiques numériques
Digitalisation de la formation 
Salle de formation (agrandissement)

Nos axes d'amélioration pour 2023: 

 
 

 


